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ПЕРЕДМОВА 

 Відповідно до Законів України «Про вищу освіту» та «Про фахову 

передвищу освіту», вибіркові дисципліни – дисципліни вільного вибору 

здобувачами фахової передвищої освіти у Київському професійному коледжі 

інформаційних технологій та поліграфії» спрямовані на забезпечення загальних 

та спеціальних (фахових) компетенцій за спеціальностями: 186 «Видавництво та 

поліграфія» (ОПП «Друкарське виробництво», «Комп’ютерна обробка 

текстової, графічної та образної інформації») та 022 Дизайн (спеціалізація – 

022.05 перукарське мистецтво та декоративна косметика). 

Навчальні дисципліни за вибором здобувача фахової передвищої освіти – це 

дисципліни, які вводяться закладом освіти для більш повного задоволення 

освітніх і кваліфікаційних вимог особи для потреб суспільства, ефективнішого 

використання можливостей закладу освіти, врахування регіональних 

особливостей тощо. 

Вибіркові навчальні дисципліни професійної підготовки надають 

можливість здійснення поглибленої підготовки за спеціальностями та 

спеціалізаціями, що визначають характер майбутньої діяльності; сприяють 

академічній мобільності здобувача освіти та його особистим інтересам, 

дозволяють здійснювати впровадження спеціалізацій у межах базової 

спеціальності з метою формування компетентності здобувача відповідно до 

вимог ринку праці. 

Вибір дисциплін варіативної частини освітньої програми здобувач освіти 

здійснює при формуванні індивідуального навчального плану. 

Вивчення дисциплін вільного вибору здобувачів доцільно планувати з 

використанням блокового підходу до їх вивчення в семестрі. Для цих дисциплін 

аудиторні заняття можуть складати до 1/3 від загальної кількості навчальних 

годин, передбачених згідно робочого навчального плану на вивчення дисциплін. 

Обсяг вибіркових навчальних дисциплін має становити не менше 10 % від 

загального обсягу кредитів ЄКТС ОПП. Обсяг кожної вибіркової дисципліни 

становить, як правило, 3 кредити ЄКТС. Вибір навчальних дисциплін 

здійснюється здобувачем освіти у межах, передбачених відповідною освітньо-

професійною програмою та навчальним планом, в обсязі, що становить не менше 

10 відсотків загальної кількості кредитів ЄКТС для молодшого фахового 

бакалавра (ОКР молодший спеціаліст). Вибіркові навчальні дисципліни здобувачі 

освіти можуть обирати наступний навчальний рік наприкінці поточного року (за 

винятком першого курсу). 

Формою підсумкового контролю вибіркових дисциплін є залік. Дисципліни, 

що пропонуються у вибірковому блоці не рекомендується передбачати курсові 

роботи. 

Вибіркові навчальні дисципліни поділяються на: 
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– дисципліни за вибором коледжу; 

– дисципліни за вибором здобувача -  професійно-орієнтовані (альтернативні або 

за блоками спеціалізації). 

Дисципліни за вибором коледжу за певною спеціальністю є для здобувача 

освіти обов’язковими. 

Професійно-орієнтовані вибіркові дисципліни представлені в навчальному 

плані відповідної спеціальності парами альтернативних навчальних дисциплін, 

що вивчаються в конкретному семестрі, і є однаковими за обсягом кредитів та 

формою контролю. Здобувач освіти даної спеціальності в обов’язковому порядку 

обирає одну із запропонованих дисциплін. Здобувачі мають право обирати 

вибіркові дисципліни на весь період навчання та подати заяву. 

На підставі заяв складається список студентів для вивчення вибіркової 

дисципліни 

Якщо здобувач фахової передвищої освіти знехтував своїм правом вибору 

дисципліни, складається протокол включення його до списку навчальної групи з 

вивчення дисципліни вільного вибору. 

Якщо навчальний план передбачає блоки професійно-орієнтованих 

дисциплін, що відповідають певним спеціалізаціям даної спеціальності, здобувач 

освіти повинен визначитись із спеціалізацією до початку викладання дисциплін 

даного блоку. При цьому дисципліни певної спеціалізації, обраної здобувачем 

освіти, є для нього обов’язковими у повному обсязі, тобто він не може замінити 

їх будь-якими дисциплінами вільного вибору. 

На підставі аналізу вивчення попиту на ринку праці, навчальних планів та 

освітньо-кваліфікаційних характеристик відповідних спеціальностей, зазначеної 

вище інформації робочі групи формують перелік вибіркових дисциплін, подають 

їх для розгляду на засіданнях методичних комісій та після їх схвалення - на 

затвердження педагогічною радою коледжу.  

Затверджені в установленому порядку вибіркові дисципліни формують у 

загальний Каталог елективних (вибіркових) дисциплін коледжу, рекомендованих 

для вивчення в наступному році, і розміщують його для ознайомлення здобувачів 

фахової передвищої освіти на офіційному веб-сайті коледжу й інформаційних 

стендах.  

Каталог містить анотований перелік дисциплін які пропонуються для 

обрання здобувачами фахової передвищої освіти згідно навчального плану.  

Зі всіма аспектами щодо реалізації права здобувачів освіти на вибір 

дисциплін можна ознайомитися в «Положенні про порядок та умови 

здійснення вибору освітніх компонентів (дисциплін) освітньо-професійних 

програм (ОПП) здобувачами фахової передвищої освіти комунального 

закладу професійної (професійно-технічної) освіти «Київський професійний 

коледж інформаційних технологій та поліграфії» 
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ЗМІСТ 

 

Вибіркові освітні компоненти спеціальності 186 «Видавництво та 

поліграфія» (ОПП «Друкарське виробництво») 

 Вибірковий блок 1 Стр. 

ВК 1 Основи теорії кольору та кольоровідтворення 5 

ВК 2 Основи технології та дизайну пакувань 6 

ВК 3 Технології друкованих і електронних видань 8 

 Вибірковий блок 2  

ВК 1 Еко технології в поліграфії 10 

ВК 2 Технічне нормування 11 

ВК 3 Основи підприємницької діяльності 12 

 

Вибіркові освітні компоненти спеціальності 186 «Видавництво та 

поліграфія» (ОПП «Комп’ютерна обробка текстової, графічної  

та образної інформації») 

 Вибірковий блок 1 Стр. 

ВК 1 Видавнича справа та редагування 14 

ВК 2 Технології друкованих і електронних видань 15 

ВК 3 Основи теорії кольору та кольоровідтворення 17 

 Вибірковий блок 2  

ВК 1 Видавниче планування: бізнес план 18 

ВК 2 Основи підприємницької діяльності 19 

ВК 3 Теорія реклами 21 

 

Вибіркові освітні компоненти спеціальності 022 Дизайн (спеціалізація 

– 022.05 перукарське мистецтво та декоративна косметика) 

 Вибірковий блок 1 Стр. 

ВК 1 Основи колористики волосся 23 

ВК 2 Теорія та історія дизайну 24 

ВК 3 Актуальні тенденції моди 25 

 Вибірковий блок 2  

ВК 1 Сценічна та театральна перукарська майстерність 27 

ВК 2 Нігтьовий сервіс 28 

ВК 3 Основи підприємницької діяльності 30 
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Вибіркові освітні компоненти спеціальності 186 «Видавництво та 

поліграфія» (ОПП «Друкарське виробництво») 

 

Вибірковий блок 1 

Дисципліна ВК1 Дв -Каталогу 

Дисципліна Основи теорії кольору та кольоровідтворення 
Рівень ВО:  Початковий рівень(короткий цикл) 

Курс І 

Обсяг 3 кредити ЄКТС 

Мова викладання українська 

Вимоги до початку 

вивчення 

Базові знання з теорії кольору. Фізичні явища- колір і світло. 

Знання з технологій обробки образотворчої інформації, 

технологій видавництв та поліграфії. 

Що буде вивчатися Розуміння кольорових моделей, таких як CMYK (Cyan, Magenta, 

Yellow, Key/Black), яка використовується для кольорового друку 

у поліграфії. Принципи створення кольорів за допомогою 

комбінації основних друкованих кольорів. Розуміння кольорових 

просторів, таких як sRGB, Adobe RGB, та їх вплив на друк. 

Процес кольорового профілювання моніторів, принтерів та 

інших пристроїв для забезпечення правильного відтворення 

кольорів. Техніки кольорової калібрації для забезпечення 

консистентності та точності кольорів між різними пристроями. 

Розуміння впливу кольору на ефективність дизайну друкованих 

матеріалів. Вивчення вибору кольорів для покращення 

читабельності та звертання уваги. Аналіз впливу кольорів на 

емоційний стан та сприйняття інформації в поліграфії. 

Використання програмного забезпечення для редагування та 

підготовки друкованих матеріалів у кольорі.  

Чому це цікаво/треба 

вивчати 

Кольори великою мірою впливають на сприйняття інформації. 

Вивчення та розуміння, як правильно використовувати кольори в 

дизайні друкованих матеріалів, дозволяє досягати більшої 

ефективності комунікації та залучення уваги читачів чи 

споживачів. Знання основ теорії кольору дозволяє створювати 

привабливий та естетично задовільний дизайн, що покращує 

візуальний досвід споживачів. Вибір правильної кольорової 

палітри для бренду може значно впливати на сприйняття його 

особливостей та цінностей. Кольори можуть стати важливим 

елементом корпоративного стилю. Розуміння кольорових 

систем, кольорового профілювання, кольорової калібрації 

дозволяє забезпечувати високу якість друку та відтворення 

кольорів у поліграфії. Кольори можуть викликати різні емоції та 

асоціації. Розуміння кольорової психології допомагає досягати 

певних ефектів у споживачів чи читачів. Вивчення теорії 

кольору відкриває нові можливості для творчості та 

експериментів у галузі дизайну та поліграфії. 

Чому можна 

навчитися 

(результати 

навчання) 

Знання теорії кольору дозволяє створювати дизайни, які 

привертають увагу та ефективно спілкують інформацію. 

Можливість обрати кольори для використання в проектах 

поліграфії, що відповідають обраному стилю та цілям. 

Розуміння, як кольори впливають на емоції та реакції 

споживачів, може допомогти підвищити ефективність рекламних 
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кампаній. Оволодіння технічними аспектами, такими як 

кольорове профілювання та кольорова калібрація, допомагає 

забезпечити високу якість друку та відтворення кольорів. Знання 

теорії кольору відкриває нові можливості для творчості та 

експериментів у дизайні та мистецтві. Здатність створювати 

кольоровий образ бренду, який відображає його основні цінності 

та враження, може позитивно впливати на сприйняття 

споживачами. Навички в галузі теорії кольору можуть зробити 

вас більш конкурентоспроможним у виборі кар'єрних 

можливостей у сферах дизайну, маркетингу, реклами та 

поліграфії. 

Як можна 

користуватися 

набутими знаннями і 

уміннями 

(компетентності) 

Застосовувати знання про кольорові комбінації, гармонію та 

концепції кольорового дизайну при створенні графічних робіт, 

таких як рекламні брошури, плакати, логотипи тощо. 

Використовувати теорію кольору для визначення кольорових 

палітр та створення ефективних та привабливих веб-дизайнів. 

Аналізувати вплив різних кольорових рішень на сприйняття 

рекламних кампаній та маркетингових матеріалів. Створювати 

аутентичний та запам'ятовуваний образ бренду, використовуючи 

правильно підібрані кольори. 

Інформаційне 

забезпечення 

Навчальна та робоча програми дисципліни; навчальні посібники, 

методичні вказівки з самостійних робіт; методичні вказівки з 

практичних робіт; методичні вказівки з семінарських робіт 

Форма проведення 

занять 

Лекційні заняття, семінари, самостійна робота, практичні заняття 

Семестровий 

контроль 

Залік 

 

Дисципліна ВК2 Дв - Каталогу 

Дисципліна Основи технології та дизайну пакувань 
Рівень ВО:  фахова передвища освіта 

Курс 1 

Обсяг 3 кредити ЄКТС 

Мова викладання українська 

Вимоги до початку 

вивчення 

базове розуміння технічних та дизайнерських понять, 

пов'язаних із пакуванням. Вміння працювати з графічними 

програмами для дизайну, розуміння технологічних процесів 

виготовлення пакувань 

Що буде вивчатися може включати різноманітні теми, що охоплюють технічні, 

технологічні, дизайнерські та бізнес-аспекти пакувань. Основні 

поняття та цілі пакувань: визначення ролі пакувань у 

виробництві та життєвому циклі продуктів; аналіз функцій 

пакувань: захист, зберігання, транспортування, маркетинг та ін. 

Матеріали для пакувань: вивчення різних матеріалів для 

виготовлення пакувань: картон, пластик, скло, метал, та їх 

властивостей; екологічні аспекти та управління відходами у 

пакувальній індустрії. Технології виготовлення пакувань: 

процеси друку та виробництва; упаковочні технології та 

автоматизація виробництва. Дизайн пакувань: основи 

графічного та структурного дизайну пакувань; вплив дизайну 

на споживача та рекламний ефект. Маркетинг та бізнес-
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аспекти: аналіз ринку пакувань та споживчого попиту; 

вивчення стратегій пакування для ринков та брендів. Інновації 

в пакувальній індустрії: впровадження новітніх технологій та 

концепцій у сфері пакувань. 

Законодавчі та нормативні аспекти: відповідність стандартам та 

правилам у галузі пакувань 

Чому це цікаво/треба 

вивчати 

цікавість та важливість цієї дисципліни: захист продукції: 

(вивчення технологій та матеріалів дозволяє розуміти, як 

створювати ефективні та безпечні упаковки для продукції, що 

забезпечує їх захист від фізичних, хімічних та біологічних 

впливів); 

Вплив на споживача (дизайн пакувань впливає на споживача, 

викликаючи емоції та визначаючи перше враження від 

продукту. Знання основ дизайну допомагає створювати 

привабливі та ефективні упаковки); брендування (пакування є 

важливою частиною бренду). Вивчення цієї дисципліни 

допомагає розуміти, як використовувати пакування для 

підтримки ідентичності бренду та його позиціонування на 

ринку. Екологічна відповідальність (зростаюча увага до 

екології та сталого розвитку робить важливим вивчення 

екологічних аспектів упаковок, вибір екологічно чистих 

матеріалів та впровадження сталі практики в упаковкові 

процеси). 

Вибір матеріалів та технології виробництва, може бути 

корисним для фахівців у виробництві. 

Ознайомлення з інноваційними технологіями та трендами у 

сфері пакувань дозволяє компаніям залишатися 

конкурентоспроможними та вигравати на ринку 

Чому можна навчитися 

(результати навчання) 

Розуміння технологічних процесів: оволодіння принципами 

технологій виготовлення та обробки матеріалів для пакувань. 

Знання матеріалів: розуміння властивостей та характеристик 

різних матеріалів для пакувань та їх використання в 

конкретних умовах. Дизайн упаковки: вміння розробляти 

графічний та структурний дизайн пакувань, враховуючи 

естетичні та функціональні аспекти. Брендування через 

пакування: здатність використовувати пакування для 

підтримки бренду та його позиціонування на ринку. 

Екологічна свідомість: усвідомлення екологічних аспектів 

упаковок та вміння вибирати екологічно чисті матеріали та 

технології виробництва. Маркетинг та продажі: розуміння 

важливості пакування в маркетингових стратегіях, зокрема 

його вплив на споживача та ринковий успіх. Інновації та 

технологічний розвиток: спроможність застосовувати 

інноваційні технології та концепції у сфері пакувань. 

Здатність вирішувати проблеми: розвиток аналітичного 

мислення та вміння вирішувати проблеми, пов'язані з вибором 

матеріалів, технологій виробництва та дизайну пакувань 

Як можна 

користуватися 

набутими знаннями і 

уміннями 

(компетентності) 

Дизайн упаковки: розвивайте креативні та естетичні навички 

для розробки привабливого та функціонального дизайну 

упаковки. Маркетинг і брендування: використовуйте знання 

про вплив пакування на споживачів для створення стратегій 

брендування та маркетингових кампаній. Екологічна 
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відповідальність: застосовуйте принципи сталого розвитку та 

розуміння екологічних аспектів упаковок для розробки 

екологічно чистих та відповідальних продуктів. Виробництво 

та логістика: застосовуйте технічні знання для вибору 

оптимальних технологій та матеріалів у виробництві упаковок. 

Інновації та дослідження: розвивайте інноваційні ідеї та 

застосовуйте їх для вдосконалення упаковок та зазнаходження 

нових рішень у галузі. Підприємництво: збудовуйте власний 

бізнес у галузі упаковок або співпрацюйте з існуючими 

компаніями, надаючи їм експертні поради з технології та 

дизайну пакувань. Кар'єрний ріст: використовуйте свої знання 

та навички для отримання роботи у сферах дизайну, 

маркетингу, виробництва, логістики чи інших галузях, де 

потрібні експерти з пакувань 

Інформаційне 

забезпечення 

Методичні вказівки до семінарських занять. Методичні 

вказівки до практичних занять. Методичні вказівки до 

самостійної роботи. Електронних книг та публікацій, які 

розглядають важливі аспекти технології та дизайну пакувань. 

Підручники та довідкові джерела 

Форма проведення 

занять 

Лекції, семінарські, практичні, самостійна робота 

Семестровий контроль 

 

Залік 

 

Дисципліна ВК3 Дв - Каталогу 

Дисципліна Технологія друкованих та електронних видань 
Рівень ВО:  фахова передвища освіта 

Курс 1 

Обсяг 3 кредити ЄКТС 

Мова викладання українська 

Вимоги до початку 

вивчення 

Базові знання комп'ютерних технологій; знання основ 

графічного дизайну; розуміння основних принципів 

друкарства, типографії та друку; розуміння цифрових 

технологій, форматів файлів, електронних книг та інших 

аспектів електронних видань. 

Що буде вивчатися Дисципліна включає ряд тем і модулів, орієнтованих на 

надання здобувачам освіти комплексного розуміння процесів 

створення та управління друкованими та електронними 

виданнями.  

Основні теми, які будуть вивчені, включають: 

вивчення принципів композиції та кольору; основи верстки для 

друкованих та електронних видань; вивчення програм для 

верстки; вивчення основних термінів та процесів у друкарстві; 

вибір та налаштування типових параметрів друку; робота з 

електронними форматами та платформами для публікацій; 

робота з редакційними програмами; розуміння цільової 

аудиторії та ринкових тенденцій; основи маркетингу для 

друкованих та електронних видань; сучасних технологій у 

видавничій сфері. 

Знайомство з інноваційними підходами до створення та 

поширення контенту; розуміння етичних питань у видавничій 



9 

 

діяльності; знайомство з правовими аспектами в галузі 

авторських прав та ліцензування. 

Чому це цікаво/треба 

вивчати 

Вивчення цієї дисципліни може підготувати студентів до 

різних кар'єрних шляхів у видавничій справі, галузі медіа, 

рекламі, а також розвивати їхні творчі та технічні здібності. 

Здобувачам  може бути корисно мати базові навички роботи з 

комп'ютером, операційною системою, текстовими редакторами 

та іншими інструментами, які використовуються при створенні 

друкованих та електронних видань. Робота з дизайном, 

версткою та розміщенням контенту дозволяє виразити творчий 

потенціал. Створення зручних і привабливих видань вимагає 

естетичного підходу і розвинутих графічних навичок. 

Чому можна навчитися 

(результати навчання) 

знання: 

  - основи композиції та кольору; 

   - використання графічних програм для створення зображень 

та макетів; 

   - основи верстки для друкованих та електронних видань; 

   - використання програм для верстки; 

  - розуміння основ друкарства, типографії та вибір 

правильного шрифту;. 

   - взаємодія з друкарнею та підготовка файлів для друку; 

   - процес створення та редагування електронних книг та 

журналів; 

   - розуміння електронних форматів та платформ для 

публікації; 

   - вивчення редакційних процесів та стандартів; 

   - розуміння цільової аудиторії та розробка стратегій 

маркетингу для видань; 

   - промоція та реклама друкованих та електронних матеріалів; 

   - знання сучасних цифрових інструментів для видавничої 

справи; 

   - вивчення інновацій у сфері електронних видань; 

   - розуміння етичних стандартів у видавничій справі; 

   - знання юридичних аспектів, таких як авторські права та 

ліцензування; 

   - знання основ веб-технологій для електронних видань. 

вміння: 

   - робота з програмами для обробки графіки, верстки та 

редагування тексту; 

   - планування та координація виробничих процесів; 

    - управління проектами та взаємодія з різними сторонами, 

такими як автори, дизайнери та друкарі; 

    - розробляти ефективні та привабливі макети для друкованих 

та електронних видань; 

    - розміщувати текст, графіку та інші елементи на сторінці 

для створення зручного макету; 

    - навички роботи з програмами для верстки електронних 

книг та журналів; 

    - підготувати файли до друку, вибрати шрифти; 

    - аналізувати та визначати цільову аудиторію для 

ефективного створення контенту. 

Як можна Займатися розробкою та дизайном друкованих та електронних 
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користуватися 

набутими знаннями і 

уміннями 

(компетентності) 

видань. Здійснювати розробку обкладинок книг, журналів та 

інших видань. Розпочати власний блог, вести власний віджет 

або електронний журнал. Займатися написанням текстів для 

реклами, анонсів та інших видань. Працювати у відділі редакції 

для виправлення та вдосконалення текстів. Заснувати власне 

видавництво чи агентство з друкованих та електронних видань. 

Інформаційне 

забезпечення 

Навчальна та робоча програми дисципліни, методичні вказівки 

по виконанню самостійної роботи, методичні вказівки для 

виконання практичних та семінарських робіт, підручники, 

довідкові джерела. 

Форма проведення 

занять 

Лекційні заняття 

Семінарські заняття 

Практичні заняття 

Самостійна робота 

Семестровий контроль 

 

Залік 

 

 

Вибірковий блок 2 

Дисципліна ВК1 Дв -Каталогу 

Дисципліна Екології в поліграфії  
Рівень ВО:  фахова передвища освіта 

Курс 1 

Обсяг 3 кредити ЄКТС 

Мова викладання українська 

Вимоги до початку 

вивчення 

Знати властивості поліграфічних матеріалів, їх екологічні 

властивості; основи поліграфічного матеріалознавства. 

Що буде вивчатися Вплив поліграфії на навколишнє середовище; 

зелені технології в поліграфії; стандарти та сертифікація; 

екологічна відповідальність бізнесу; рециклінг та управління 

відходами; розгляд екологічних законів, які стосуються 

поліграфічної галузі. 

Чому це цікаво/треба 

вивчати 

Вивчення екології в контексті поліграфії допомагає розробляти 

та впроваджувати більш екологічно чисті технології та 

процеси; вивчення методів рециклінгу та стратегій зменшення 

відходів у поліграфії може призвести до більш ефективного 

використання ресурсів та зменшення впливу на навколишнє 

середовище; розвиток та впровадження зелених технологій у 

поліграфії може привести до енергоефективних та екологічно 

чистих методів виробництва, що сприяє сталому розвитку та 

зменшенню негативного впливу на довкілля; знання 

екологічних стандартів та законодавства важливо для того, щоб 

підприємство могло дотримуватися вимог екологічної безпеки 

та уникати можливих санкцій. 

Чому можна навчитися 

(результати навчання) 

Розумінню взаємодії між поліграфією та навколишнім 

середовищем; екологічній свідомості в бізнесі; навичкам з 

управління відходами; впровадженню зелених технологій; 

роботі з екологічними стандартами і сертифікацією; 

корпоративній соціальній відповідальність. 

Як можна 

користуватися 

Впровадження екологічно чистих технологій та матеріалів; 

оптимізація виробничих процесів для зменшення відходів та 
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набутими знаннями і 

уміннями 

(компетентності) 

споживання ресурсів; управління програмами зеленого 

виробництва та сертифікації; розробка та просування 

екологічно чистих продуктів; використання екологічних 

позначень і сертифікатів для підкреслення сталості продукції; 

створення маркетингових кампаній на основі екологічних 

цінностей; впровадження програм вторинного використання та 

переробки матеріалів; викладання екологічних аспектів у 

поліграфії або консультування підприємств щодо 

збалансованого виробництва та зменшення відходів; участь у 

програмах екологічної освіти та свідомості; робота з 

організаціями, спрямованими на захист навколишнього 

середовища. 

Інформаційне 

забезпечення 

Навчальна та робоча програми дисципліни, методичні вказівки 

по виконанню самостійної роботи, методичні вказівки для 

виконання практичних та семінарських робіт, підручники, 

довідкові джерела. 

Форма проведення 

занять 

Лекційні заняття 

Семінарські заняття 

Практичні заняття 

Самостійна робота 

Семестровий контроль 

 

Залік 

 

Дисципліна ВК2 Дв -Каталогу 

Дисципліна Технічне нормування 
Рівень ВО Фахова передвища освіта 

Курс 2 

Обсяг 3,0 кредитів ЄКТС 

Мова викладання Українська 

Вимоги до початку 

вивчення  

Знання в області організації фінансової діяльності на 

поліграфічному підприємстві, знання щодо планування та 

обліку виробничих процесів поліграфічного підприємства 

Що буде вивчатися формування знань з теорії нормування праці 

аналіз трудових процесів; 

виявлення резервів та скорочення витрат часу на виконання 

робіт або виготовлення продукції;  

розробка, обґрунтування та впровадження норм;  

систематичний перегляд норм у зв'язку із зміною умов 

виробництва. 

Чому це цікаво/треба 

вивчати 

Дозволить сформувати системні знання щодо планування, 

здійснення контролю оцінювання та удосконалення трудових 

процесів у конкретних виробничих умовах, а також затрат 

робочого часу при різних виробничих процесах 

Чому можна 

навчитися (результати 

навчання) 

знати:  

- сутність та зміст, завдання нормування праці на різних рівнях 

економічної діяльності;  

- закони, принципи організації та нормування праці;  

- зміст та принципи аналізу трудових процесів;  

- методи вивчення та проектування виробничих операцій;  

- правові та нормативні документи, що регулюють режими 

праці та відпочинку;  
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- методологічні основи нормування трудових процесів та його 

складових, у тому числі виробничих операцій, трудових рухів, 

дій та прийомів;  

- методику розрахунків норм затрат праці, норми виробітку, 

норми обслуговування, норми чисельності, норми керованості, 

нормованих завдань;  

- методи нормування і способи встановлення норм затрат 

праці;  

уміти:  

- проводити аналіз і проектувати раціональний трудовий 

процес;  

- проводити аналіз виробничої операції і проектувати 

раціональну трудову операцію;  

- розробляти і обґрунтовувати доцільність режимів праці та 

відпочинку;  

- визначити нормований і ненормований час;  

- проводити фотографію робочого часу методом безпосередніх 

вимірів і 5 методом моментних спостережень;  

- визначити показники ефективного використання змінного 

робочого часу та показники втрат робочого часу;  

- розробляти і обґрунтовувати заходи щодо поліпшення 

використання змінного робочого часу на підприємстві;  

- проводити хронометражні спостереження робочого часу та 

аналізувати отриману інформацію;  

- встановлювати обґрунтовані норми праці на основі даних 

хронометражних спостережень;  

- розробляти і обґрунтовувати заходи щодо підвищення рівня 

нормування праці та розширення сфери нормування. 

Як можна 

користуватися 

набутими знаннями і 

уміннями 

(компетентності) 

Здатність аналізувати та розв'язувати завдання у сфері 

регулювання економічних та соціально-трудових відносин 

працівників та підприємства в частині нормування праці. 

Застосовувати набуті теоретичні знання для розв'язання 

практичних завдань під час роботи та проходження практики 

на поліграфічних підприємствах. 

Інформаційне 

забезпечення 

Навчальна та робоча програми дисципліни, підручники, 

довідкові джерела. 

Форма проведення 

занять 

Лекційні заняття 

Практичні заняття 

Семестровий контроль Залік  

 

Дисципліна ВК3 Дв -Каталогу 

Дисципліна Основи підприємницької діяльності 
Рівень ВО Фахова  передвища освіта 

Курс 2 

Обсяг 3,0 кредитів ЄКТС 

Мова викладання Українська 

Вимоги до початку 

вивчення  

Знання основних економічних понять і категорій, розуміння 

загальних економічних закономірностей становлення, 

функціонування та розвитку суспільства. 

Що буде вивчатися Теорія і практика підприємництва 

Вивчення основ створення власної справи 



13 

 

Формування нормативно-правових, економічних та 

організаційних знань та умінь з питань становлення, 

організації та ведення підприємницької діяльності в умовах 

української економіки. 

Чому це цікаво/треба 

вивчати 

Дозволить сформувати системні знання про основи організації 

підприємницької діяльності в Україні; виробити 

організаційно-управлінські вміння у проведенні 

підприємницької діяльності; сформувати знання про 

відповідальність суб'єктів підприємницької діяльності. 

Чому можна 

навчитися (результати 

навчання) 

Вміти: 

- характеризувати види підприємницької діяльності та 

підприємницьке середовище; 

- оперувати у практичній діяльності економічними 

категоріями; 

- розробляти бізнес – план; 

- складати пакет документів для відкриття своєї справи; 

- оформляти документи для відкриття розрахункового рахунку 

в банку; 

- визначати організаційно-правову форму підприємства; 

- розробляти стратегію та тактику діяльності підприємства; 

- дотримуватися професійної етики, етичних кодексів фірми, 

загальноприйняті правила провадження бізнесу; 

- характеризувати механізм захисту підприємницької 

таємниці; 

- розрізняти види відповідальності підприємців; 

- аналізувати фінансовий стан підприємства; 

- здійснювати основні фінансові операції; 

- розраховувати рентабельність підприємницької діяльності. 

Знати: 

- роль середовища у розвитку підприємництва; 

- технологію прийняття підприємницьких рішень; 

- базові складові внутрішнього середовища фірми; 

- організаційно-правові форми підприємницької діяльності; 

- особливості установчих документів; 

- механізми функціонування підприємства; 

- сутність підприємницького ризику та основні способи 

зниження ризику; 

- основні елементи культури підприємницької діяльності та 

корпоративної культури; 

- сутність та види відповідальності підприємців; 

-основні положення бухгалтерського обліку на малих 

підприємствах; 

- види податків; 

- систему показників ефективності підприємницької 

діяльності; 

- принципи та методи оцінки ефективності підприємницької 

діяльності; 

- шляхи підвищення та контроль ефективності 

підприємницької діяльності. 

Як можна 

користуватися 

набутими знаннями і 

Здатність оцінити доцільність і можливість відкриття та 

ведення власного бізнесу в сучасних умовах; аналізувати 

діяльність підприємства з метою оцінки його ефективності, 
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уміннями 

(компетентності) 

приймати фінансово-економічні рішення на базі проведеного 

аналізу. 

Інформаційне 

забезпечення 

Навчальна та робоча програми дисципліни, підручники, 

довідкові джерела. 

Форма проведення 

занять 

Лекційні заняття 

Практичні заняття 

Семестровий контроль Залік  

 

Вибіркові освітні компоненти спеціальності 186 «Видавництво та 

поліграфія» (ОПП «Комп’ютерна обробка текстової, графічної  

та образної інформації») 

 

Вибірковий блок 1 

Дисципліна ВК1 Ко -Каталогу 

Дисципліна Видавнича справа та редагування 
Рівень ВО:  Початковий рівень (короткий цикл) 

Курс І 

Обсяг 3 кредити ЄКТС 

Мова викладання українська 

Вимоги до початку 

вивчення 

Знання технології видавництв та поліграфії, технологій 

обробки інформації, технологій електронних видань, основ 

проектування цифрових продуктів, проектування видавничо-

поліграфічного виробництва, технологій тестування 

електронних видань, засобів проектування комп’ютерних 

видавничих систем 

Що буде вивчатися Завдання дисципліни передбачає розкриття функцій та завдань 

видавничої справи, зокрема технічного редагування; 

ознайомлення з елементами та засобами оформлення 

друкованого видання, їх застосуванням; набуття навичок у 

розробленні проекту видання.  

Чому це цікаво/треба 

вивчати 

Редагування може бути задоволенням для тих, хто цінує 

граматику та стиль та хоче допомагати авторам висловлювати 

свої ідеї краще. Вивчення цієї дисципліни може відкрити двері 

до різноманітних професійних можливостей, таких як редактор, 

копірайтер, літературний агент, видавець чи журналіст. 

Видавнича справа та редагування грають важливу роль у 

формуванні культурного обличчя суспільства. Люди, які 

працюють в цій області, можуть вносити вагомий внесок у 

поширення знань, ідей та культурних цінностей. Процес 

редагування вимагає вміння розуміти не тільки сам текст, але і 

контекст, аудиторію та інші аспекти. Праця з авторами, 

рецензентами та іншими учасниками видавничого процесу 

вимагає ефективної комунікації, що є важливою навичкою в 

багатьох сферах життя. 

Чому можна навчитися 

(результати навчання) 

Вивчення Видавничої справи та редагування надає можливість 

навчитися різноманітним важливим навичкам і здібностям, які 

можуть бути корисними в різних аспектах особистого та 

професійного життя. Ось кілька ключових аспектів, які можна 

навчитися в цій галузі:  

Покращення граматики, правопису та пунктуації. Розвиток 
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вміння виразно висловлювати думки. Вивчення стилів письма 

для різних жанрів та аудиторій. Використання редакційних 

інструментів та програм. Освоєння навичок верстки та дизайну 

тексту. 

Розуміння контексту та аналіз тексту. Критичне мислення щодо 

літературних та текстових елементів. 

Взаємодія з авторами та іншими членами видавничого 

колективу. Освоєння процесу підготовки тексту до публікації. 

Розуміння стандартів та вимог різних видавничих форматів. 

Освоєння етичних стандартів редагування та видавничої 

справи. Розуміння питань авторських прав та ліцензій. 

Розуміння основ маркетингу та просування видань. 

Як можна 

користуватися 

набутими знаннями і 

уміннями 

(компетентності) 

Навички, отримані внаслідок вивчення Видавничої справи та 

редагування, можуть бути корисними в різних сферах, таких як 

журналістика, реклама, маркетинг, копірайтинг, викладання та 

багато інших. 

Інформаційне 

забезпечення 

Навчальна та робоча програми дисципліни, підручники, 

методичні вказівки з семінарських, практичних та самостійних 

робіт. 

Форма проведення 

занять 

Лекційні заняття, семінари, практичні, самостійна робота 

Семестровий контроль Залік 

 

Дисципліна ВК2  Ко -Каталогу 

Дисципліна Технологія друкованих та електронних видань 
Рівень ВО:  фахова передвища освіта 

Курс 1 

Обсяг 3 кредити ЄКТС 

Мова викладання українська 

Вимоги до початку 

вивчення 

Базові знання комп'ютерних технологій; знання основ 

графічного дизайну; розуміння основних принципів 

друкарства, типографії та друку; розуміння цифрових 

технологій, форматів файлів, електронних книг та інших 

аспектів електронних видань. 

Що буде вивчатися Дисципліна включає ряд тем і модулів, орієнтованих на 

надання здобувачам освіти комплексного розуміння процесів 

створення та управління друкованими та електронними 

виданнями.  

Основні теми, які будуть вивчені, включають: 

вивчення принципів композиції та кольору; основи верстки для 

друкованих та електронних видань; вивчення програм для 

верстки; вивчення основних термінів та процесів у друкарстві; 

вибір та налаштування типових параметрів друку; робота з 

електронними форматами та платформами для публікацій; 

робота з редакційними програмами; розуміння цільової 

аудиторії та ринкових тенденцій; основи маркетингу для 

друкованих та електронних видань; сучасних технологій у 

видавничій сфері. 

Знайомство з інноваційними підходами до створення та 

поширення контенту; розуміння етичних питань у видавничій 
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діяльності; знайомство з правовими аспектами в галузі 

авторських прав та ліцензування. 

Чому це цікаво/треба 

вивчати 

Вивчення цієї дисципліни може підготувати студентів до 

різних кар'єрних шляхів у видавничій справі, галузі медіа, 

рекламі, а також розвивати їхні творчі та технічні здібності. 

Здобувачам  може бути корисно мати базові навички роботи з 

комп'ютером, операційною системою, текстовими редакторами 

та іншими інструментами, які використовуються при створенні 

друкованих та електронних видань. Робота з дизайном, 

версткою та розміщенням контенту дозволяє виразити творчий 

потенціал. Створення зручних і привабливих видань вимагає 

естетичного підходу і розвинутих графічних навичок. 

Чому можна навчитися 

(результати навчання) 

знання: 

  - основи композиції та кольору; 

   - використання графічних програм для створення зображень 

та макетів; 

   - основи верстки для друкованих та електронних видань; 

   - використання програм для верстки; 

  - розуміння основ друкарства, типографії та вибір 

правильного шрифту;. 

   - взаємодія з друкарнею та підготовка файлів для друку; 

   - процес створення та редагування електронних книг та 

журналів; 

   - розуміння електронних форматів та платформ для 

публікації; 

   - вивчення редакційних процесів та стандартів; 

   - розуміння цільової аудиторії та розробка стратегій 

маркетингу для видань; 

   - промоція та реклама друкованих та електронних матеріалів; 

   - знання сучасних цифрових інструментів для видавничої 

справи; 

   - вивчення інновацій у сфері електронних видань; 

   - розуміння етичних стандартів у видавничій справі; 

   - знання юридичних аспектів, таких як авторські права та 

ліцензування; 

   - знання основ веб-технологій для електронних видань. 

вміння: 

   - робота з програмами для обробки графіки, верстки та 

редагування тексту; 

   - планування та координація виробничих процесів; 

    - управління проектами та взаємодія з різними сторонами, 

такими як автори, дизайнери та друкарі; 

    - розробляти ефективні та привабливі макети для друкованих 

та електронних видань; 

    - розміщувати текст, графіку та інші елементи на сторінці 

для створення зручного макету; 

    - навички роботи з програмами для верстки електронних 

книг та журналів; 

    - підготувати файли до друку, вибрати шрифти; 

    - аналізувати та визначати цільову аудиторію для 

ефективного створення контенту. 

Як можна Займатися розробкою та дизайном друкованих та електронних 
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користуватися 

набутими знаннями і 

уміннями 

(компетентності) 

видань. Здійснювати розробку обкладинок книг, журналів та 

інших видань. Розпочати власний блог, вести власний віджет 

або електронний журнал. Займатися написанням текстів для 

реклами, анонсів та інших видань. Працювати у відділі редакції 

для виправлення та вдосконалення текстів. Заснувати власне 

видавництво чи агентство з друкованих та електронних видань. 

Інформаційне 

забезпечення 

Навчальна та робоча програми дисципліни, методичні вказівки 

по виконанню самостійної роботи, методичні вказівки для 

виконання практичних та семінарських робіт, підручники, 

довідкові джерела. 

Форма проведення 

занять 

Лекційні заняття 

Семінарські заняття 

Практичні заняття 

Самостійна робота 

Семестровий контроль 

 

Залік 

 

 

Дисципліна ВК3 Ко - Каталогу 

Дисципліна Основи теорії кольору та кольоровідтворення 
Рівень ВО:  фахова передвища освіта 

Курс І 

Обсяг 3 кредити ЄКТС 

Мова викладання українська 

Вимоги до початку 

вивчення 

Базові знання з теорії кольору. Фізичні явища- колір і світло. 

Знання з технологій обробки образотворчої інформації, 

технологій видавництв та поліграфії. 

Що буде вивчатися Розуміння кольорових моделей, таких як CMYK (Cyan, 

Magenta, Yellow, Key/Black), яка використовується для 

кольорового друку у поліграфії. Принципи створення кольорів 

за допомогою комбінації основних друкованих кольорів. 

Розуміння кольорових просторів, таких як sRGB, Adobe RGB, 

та їх вплив на друк. Процес кольорового профілювання 

моніторів, принтерів та інших пристроїв для забезпечення 

правильного відтворення кольорів. Техніки кольорової 

калібрації для забезпечення консистентності та точності 

кольорів між різними пристроями. Розуміння впливу кольору 

на ефективність дизайну друкованих матеріалів. Вивчення 

вибору кольорів для покращення читабельності та звертання 

уваги. Аналіз впливу кольорів на емоційний стан та сприйняття 

інформації в поліграфії. Використання програмного 

забезпечення для редагування та підготовки друкованих 

матеріалів у кольорі.  

Чому це цікаво/треба 

вивчати 

Кольори великою мірою впливають на сприйняття інформації. 

Вивчення та розуміння, як правильно використовувати кольори 

в дизайні друкованих матеріалів, дозволяє досягати більшої 

ефективності комунікації та залучення уваги читачів чи 

споживачів. Знання основ теорії кольору дозволяє створювати 

привабливий та естетично задовільний дизайн, що покращує 

візуальний досвід споживачів. Вибір правильної кольорової 

палітри для бренду може значно впливати на сприйняття його 
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особливостей та цінностей. Кольори можуть стати важливим 

елементом корпоративного стилю. Розуміння кольорових 

систем, кольорового профілювання, кольорової калібрації 

дозволяє забезпечувати високу якість друку та відтворення 

кольорів у поліграфії. Кольори можуть викликати різні емоції 

та асоціації. Розуміння кольорової психології допомагає 

досягати певних ефектів у споживачів чи читачів. Вивчення 

теорії кольору відкриває нові можливості для творчості та 

експериментів у галузі дизайну та поліграфії. 

Чому можна навчитися 

(результати навчання) 

Знання теорії кольору дозволяє створювати дизайни, які 

привертають увагу та ефективно спілкують інформацію. 

Можливість обрати кольори для використання в проектах 

поліграфії, що відповідають обраному стилю та цілям. 

Розуміння, як кольори впливають на емоції та реакції 

споживачів, може допомогти підвищити ефективність 

рекламних кампаній. Оволодіння технічними аспектами, 

такими як кольорове профілювання та кольорова калібрація, 

допомагає забезпечити високу якість друку та відтворення 

кольорів. Знання теорії кольору відкриває нові можливості для 

творчості та експериментів у дизайні та мистецтві. Здатність 

створювати кольоровий образ бренду, який відображає його 

основні цінності та враження, може позитивно впливати на 

сприйняття споживачами. Навички в галузі теорії кольору 

можуть зробити вас більш конкурентоспроможним у виборі 

кар'єрних можливостей у сферах дизайну, маркетингу, реклами 

та поліграфії. 

Як можна 

користуватися 

набутими знаннями і 

уміннями 

(компетентності) 

Застосовувати знання про кольорові комбінації, гармонію та 

концепції кольорового дизайну при створенні графічних робіт, 

таких як рекламні брошури, плакати, логотипи тощо. 

Використовувати теорію кольору для визначення кольорових 

палітр та створення ефективних та привабливих веб-дизайнів. 

Аналізувати вплив різних кольорових рішень на сприйняття 

рекламних кампаній та маркетингових матеріалів. Створювати 

аутентичний та запам'ятовуваний образ бренду, 

використовуючи правильно підібрані кольори. 

Інформаційне 

забезпечення 

Навчальна та робоча програми дисципліни; навчальні 

посібники, методичні вказівки з самостійних робіт; методичні 

вказівки з практичних робіт; методичні вказівки з семінарських 

робіт 

Форма проведення 

занять 

Лекційні заняття, семінари, самостійна робота, практичні 

заняття 

Семестровий контроль Залік 

 

Вибірковий блок 2 

Дисципліна ВК1 Ко - Каталогу 

Дисципліна Видавниче планування: бізнес план 
Рівень ВО фахова передвища освіта 

Курс 2 

Обсяг 3,0 кредитів ЄКТС 

Мова викладання Українська 

Вимоги до початку Знання основних економічних понять і категорій, розуміння 
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вивчення  загальних економічних закономірностей становлення, 

функціонування та розвитку суспільства; знання в області 

організації виробництва, достатні для кваліфікаційного 

вирішення завдань, що виникають в процесі роботи у 

керівника і працівника відповідного підрозділу 

Що буде вивчатися цілісна система наукових знань у сфері теорії та практики 

бізнес-планування 

процес планування в системі бізнесу та його складових 

уміння використовувати отримані теоретичні знання в галузі 

бізнес-планування у практичних ситуаціях 

шляхи підвищення ефективності функціонування бізнесу за 

допомогою інструментів планування 

Чому це цікаво/треба 

вивчати 

Дозволить сформувати системні знання з  видавничого 

планування, складати і обґрунтовувати бізнес план відповідно 

до тактичних і стратегічних цілей бізнес проекту. 

Чому можна 

навчитися 

(результати 

навчання) 

знати: 

 методику розробки бізнес-плану; 

 вимоги до підготовчої стадії розробки бізнес-плану; 

 структуру та порядок оформлення бізнес-плану; 

 методи розробки окремих розділів бізнес-плану. 

вміти: 

 визначати цілі розробки та структуру бізнес-проекту; 

 визначати структуру і послідовність розробки бізнес-проекту в 

певній сфері бізнесу; 

 досліджувати фактори зовнішнього середовища і розробляти 

маркетинговий план; 

 досліджувати фактори внутрішнього середовища і розробляти 

план забезпечення ресурсами; 

 визначати організаційні аспекти бізнесу, розподіляти обов'язки 

і відповідальність за реалізацію бізнес-проекту; 

 презентувати бізнес-проект. 

Як можна 

користуватися 

набутими знаннями і 

уміннями 

(компетентності) 

Здатність сформувати видавничий бізнес план з урахуванням 

стратегічних і оперативних цілей підприємства або проекту, 

обґрунтувати його, виділити сильні та слабкі сторони, уміння 

визначити і оцінити причини відхилення фактичних 

показників діяльності від планових. 

Інформаційне 

забезпечення 

Навчальна та робоча програми дисципліни, підручники, 

довідкові джерела. 

Форма проведення 

занять 

Лекційні заняття 

Практичні заняття 

Семестровий 

контроль 

Залік  

 

Дисципліна ВК2 Ко –Каталогу 

Дисципліна Основи підприємницької діяльності 
Рівень ВО Фахова  передвища освіта 

Курс 2 

Обсяг 3,0 кредитів ЄКТС 

Мова викладання Українська 

Вимоги до початку 

вивчення  

Знання основних економічних понять і категорій, розуміння 

загальних економічних закономірностей становлення, 
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функціонування та розвитку суспільства. 

Що буде вивчатися Теорія і практика підприємництва 

Вивчення основ створення власної справи 

Формування нормативно-правових, економічних та 

організаційних знань та умінь з питань становлення, 

організації та ведення підприємницької діяльності в умовах 

української економіки. 

Чому це цікаво/треба 

вивчати 

Дозволить сформувати системні знання про основи організації 

підприємницької діяльності в Україні; виробити 

організаційно-управлінські вміння у проведенні 

підприємницької діяльності; сформувати знання про 

відповідальність суб'єктів підприємницької діяльності. 

Чому можна 

навчитися (результати 

навчання) 

Вміти: 

- характеризувати види підприємницької діяльності та 

підприємницьке середовище; 

- оперувати у практичній діяльності економічними 

категоріями; 

- розробляти бізнес – план; 

- складати пакет документів для відкриття своєї справи; 

- оформляти документи для відкриття розрахункового рахунку 

в банку; 

- визначати організаційно-правову форму підприємства; 

- розробляти стратегію та тактику діяльності підприємства; 

- дотримуватися професійної етики, етичних кодексів фірми, 

загальноприйняті правила провадження бізнесу; 

- характеризувати механізм захисту підприємницької 

таємниці; 

- розрізняти види відповідальності підприємців; 

- аналізувати фінансовий стан підприємства; 

- здійснювати основні фінансові операції; 

- розраховувати рентабельність підприємницької діяльності. 

Знати: 

- роль середовища у розвитку підприємництва; 

- технологію прийняття підприємницьких рішень; 

- базові складові внутрішнього середовища фірми; 

- організаційно-правові форми підприємницької діяльності; 

- особливості установчих документів; 

- механізми функціонування підприємства; 

- сутність підприємницького ризику та основні способи 

зниження ризику; 

- основні елементи культури підприємницької діяльності та 

корпоративної культури; 

- сутність та види відповідальності підприємців; 

-основні положення бухгалтерського обліку на малих 

підприємствах; 

- види податків; 

- систему показників ефективності підприємницької 

діяльності; 

- принципи та методи оцінки ефективності підприємницької 

діяльності; 

- шляхи підвищення та контроль ефективності 

підприємницької діяльності. 
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Як можна 

користуватися 

набутими знаннями і 

уміннями 

(компетентності) 

Здатність оцінити доцільність і можливість відкриття та 

ведення власного бізнесу в сучасних умовах; аналізувати 

діяльність підприємства з метою оцінки його ефективності, 

приймати фінансово-економічні рішення на базі проведеного 

аналізу. 

Інформаційне 

забезпечення 

Навчальна та робоча програми дисципліни, підручники, 

довідкові джерела. 

Форма проведення 

занять 

Лекційні заняття 

Практичні заняття 

Семестровий контроль Залік  

 

Дисципліна ВК3 Ко – Каталогу 

Дисципліна Теорія реклами 

Рівень ВО:  фахова передвища освіта 

Курс 1 

Обсяг 3 кредити ЄКТС 

Мова викладання українська 

Вимоги до початку 

вивчення 

базове розуміння технічних та дизайнерських понять, 

пов'язаних із пакуванням. Вміння працювати з графічними 

програмами для дизайну, розуміння технологічних процесів 

виготовлення пакувань 

Що буде вивчатися предмет охоплює широкий спектр тем і концепцій, 

спрямованих на розуміння і вивчення різних аспектів 

рекламної діяльності. Основні теми, які можуть бути вивчені 

в рамках курсу або предмету "Теорія реклами", включають: 

визначення та роль реклами, маркетингові комунікації, 

психологія споживача, стратегії реклами, творчість в 

рекламі, медіа планування, метрики та вимірювання 

ефективності, етика та соціальна відповідальність в рекламі, 

інновації в рекламі та інші 

Чому це цікаво/треба 

вивчати 

вивчення предмета «Теорія реклами» допомагає визначити 

ключові аспекти рекламної діяльності та надає знання, 

необхідне для успішної роботи в сфері маркетингу, реклами 

та графічного дизайну. Вивчення теорії реклами сприяє 

розвитку критичного мислення та аналітичних навичок, що 

може бути корисним в багатьох сферах життя та професійній 

діяльності 

Чому можна 

навчитися 

(результати 

навчання) 

вивчення предмета "Теорія реклами" може призвести до 

отримання різноманітних знань та навичок, які корисні як в 

професійній сфері, так і в особистому розвитку. Навчання 

теорії реклами сприяє розвитку творчих навичок у створенні 

ефективних та захоплюючих рекламних повідомлень, 

використовуючи елементи графічного дизайну, тексту, 

зображень тощо. Вивчення теорії реклами включає в себе 

роботу з різними програмами та технологіями, що 

використовуються в сучасній рекламній індустрії. Деякі 

результати навчання теорії реклами включають: розуміння 

рекламного процесу, творчість та дизайн, психологічне 

розуміння споживача, стратегічне планування. Навчання 

теорії реклами включає в себе розгляд етичних питань у 

рекламі та розвиток усвідомленості щодо соціальної 
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відповідальності. Здобувачі освіти вдосконалюють навички 

ефективної комунікації та вираження ідей, що корисно в 

будь-якій професійній сфері. Вивчення теорії реклами 

розвиває критичне мислення та аналітичні здібності 

Як можна 

користуватися 

набутими знаннями і 

уміннями 

(компетентності) 

Набуті знання та уміння з предмету "Теорія реклами" можна 

успішно використовувати у різних професійних областях та 

для особистого розвитку. Можуть бути корисними в різних 

сферах, включаючи маркетинг, графічний дизайн, рекламу та 

комунікації, медіа планування, аналітика, власний бізнес та 

багато інші. Знання теорії реклами може бути використано 

для самопродвиження та розвитку особистого бренду в 

онлайн- та офлайн-середовищах. Здобувачі освіти можуть 

використовувати отримані знання для розробки власних 

рекламних стратегій та стартапів. 

Нижче наведено декілька способів, які дозволять вам 

ефективно користуватися цими компетентностями. Знання 

теорії реклами може служити основою для кар'єри в 

рекламних агентствах, медіа-компаніях чи відділах 

маркетингу компаній. Ви можете використовувати свої 

навички для розробки та впровадження ефективних 

рекламних стратегій. 

Знання теорії реклами є корисним для роботи в галузі 

маркетингу та управління брендом. Ви можете допомагати 

компаніям створювати та позиціонувати свої бренди на 

ринку. Якщо у вас є інтерес до творчості, вивчення теорії 

реклами може бути великою перевагою в графічному дизайні 

та створенні рекламних матеріалів. Ви можете застосовувати 

елементи дизайну та творчі підходи для створення 

привабливих рекламних зразків. Якщо ви маєте амбіції стати 

підприємцем, знання теорії реклами може допомогти вам 

створити та ефективно просувати свій власний бізнес. Ваші 

компетентності з теорії реклами можуть бути використані 

для викладання або консультування в галузі маркетингу та 

реклами. 

Загалом, компетентності, отримані вивченням теорії 

реклами, можуть бути цінним ресурсом для різноманітних 

кар'єрних напрямків та областей особистого розвитку 

Інформаційне 

забезпечення 

Методичні вказівки до семінарських занять. Методичні 

вказівки до практичних занять. Методичні вказівки до 

самостійної роботи. Електронних книг та публікацій, які 

розглядають важливі аспекти технології та дизайну пакувань. 

Підручники та довідкові джерела 

Форма проведення 

занять 

Лекції, семінарські, практичні, самостійна робота 

Семестровий 

контроль 

Залік 
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Вибіркові освітні компоненти спеціальності 022 Дизайн (спеціалізація 

– 022.05 перукарське мистецтво та декоративна косметика) 

 

Вибірковий блок 1 

Дисципліна ВК1 Дизайн -Каталогу 

Дисципліна Основи колористики волосся 
Рівень ВО:  фахова передвища освіта 

Курс 1 

Обсяг 3 кредити ЄКТС 

Мова викладання українська 

Вимоги до початку 

вивчення 

Знання з теорії кольору  та колірна модель, основні кольори та 

їх взаємодія 

Що буде вивчатися Фарбування волосся. Особливості різних видів фарб. Оксидні 

та неоксидні фарби. Техніки фарбування. Вибір кольору. 

Особливості роботи з різними типами волосся. 

Чому це цікаво/треба 

вивчати 

Знання з дисципліни «Основи колористики волосся» 

допомагають здобувачам освіти розвинути вміння вибирати і 

застосовувати правильні кольори відповідно до побажань 

клієнта та модних тенденцій, а також забезпечує знання з 

практичних аспектів фарбування волосся 

Чому можна навчитися 

(результати навчання) 
1. Професійні навички фарбування волосся: здобувачі 

освіти будуть володіти навичками вибору та застосування 

різних технік фарбування волосся, включаючи однотонне 

фарбування, омбре, балаяж, мелірування та інші. 

2. Знання про колірну теорію та взаємодію кольорів: 

Студенти будуть розуміти теорію кольору та вміти 

застосовувати її у практиці, враховуючи індивідуальні 

особливості клієнта. 

3. Уміння вибирати кольори відповідно до типу 

обличчя та стилю клієнта: Студенти навчаться враховувати 

особливості зовнішності клієнта та визначати оптимальний 

колір волосся для досягнення бажаного ефекту. 

4. Навички управління здоров'ям волосся: Студенти 

отримають знання про вплив різних хімічних засобів на 

структуру волосся та навчаться застосовувати методи догляду 

за фарбованим волоссям. 

5. Креативні навички: Здатність розробляти 

індивідуальні колористичні рішення та експериментувати зі 

стилем дозволить студентам розвивати свою творчість та 

виражати свою унікальність. 

6.  

Як можна 

користуватися 

набутими знаннями і 

уміннями 

(компетентності) 

Можливість виконувати фарбування волосся на моделях чи 

манекенах під керівництвом досвідчених викладачів дозволить 

студентам набрати необхідний практичний досвід для 

подальшої професійної діяльності. 

Після успішного завершення навчання студенти можуть 

працювати як фахівці з фарбування волосся в салонах краси, 

бути стилістами чи консультантами з кольору волосся. 

Інформаційне 

забезпечення 

Навчальна та робоча програми дисципліни, відеоуроки, 

мультимедійні презентації, підручники, довідкові джерела. 
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Форма проведення 

занять 

Лекційні заняття 

Лабораторні заняття 

Семінарські заняття 

Семестровий контроль 

 

Залік  

 

Дисципліна ВК2 Дизайн -Каталогу 

Дисципліна Теорія та історія дизайну 
Рівень ВО:  фахова передвища освіта 

Курс 2 

Обсяг 3 кредити ЄКТС 

Мова викладання українська 

Вимоги до початку 

вивчення 

Розуміння основних принципів мистецтва і дизайну. Здатність 

аналізувати вплив культурних, соціальних та історичних 

контекстів на розвиток дизайну. 

Що буде вивчатися 1. Історія дизайну: 

Розвиток дизайну в різних епохах і культурах. 

Роль і вплив ключових дизайнерів та рухів на розвиток 

галузі. 

2. Теорія дизайну: 

Основні теоретичні підходи до дизайну. 

Принципи композиції, колірної теорії, форми та інших 

елементів дизайну. 

1. Культурний контекст: 

Взаємодія дизайну з культурою та суспільством. 

Роль дизайну у вираженні ідентичності та культурної 

спадщини. 

2. Дизайн у сучасному світі: 

Тенденції та інновації в сучасному дизайні. 

Вплив технологій на дизайнерські рішення. 

Чому це цікаво/треба 

вивчати 

Предмет "Теорія і історія дизайну" є важливим компонентом в 

освітній програмі з дизайну з кількох причин: 

Зрозуміння Контексту: 

Студіюючи історію дизайну, здобувачі освіти зможуть 

зрозуміти, як дизайн розвивався у різних епохах і культурах. 

Це допомагає їм впроваджувати власні ідеї в контексті 

традицій та еволюції галузі. 

Інсайти в Процес Творення: 

Вивчення теорії дизайну допомагає здобувачам освіти розуміти 

базові принципи і методологію застосування дизайну. Це може 

включати аспекти, такі як композиція, колір, форма і 

функціональність. 

Розвиток Критичного Мислення: 

Предмет допомагає розвивати навички аналізу та критичного 

мислення стосовно дизайну. Здобувачі освіти навчаються 

оцінювати рішення, виправдовувати свої власні дизайнерські 

вибори і розуміти вплив контексту на творчий процес. 
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 Вплив на Суспільство: 

Розуміння того, як дизайн взаємодіє із суспільством, допомагає 

здобувачам освіти розглядати дизайн як суттєвий елемент 

культурної та соціальної динаміки. 

Чому можна навчитися 

(результати навчання) 

Після завершення цього предмету здобувачі освіти можуть 

розвинути глибоке розуміння того, як дизайн розвивався 

протягом історії, включаючи ключові періоди, рухи та поступи. 

Можуть вдосконалити свої комунікативні навички, вивчаючи, 

як ефективно висловлювати свої думки та ідеї щодо дизайну. 

Як можна 

користуватися 

набутими знаннями і 

уміннями 

(компетентності) 

Професійна Кар'єра: Розуміння історії та теорії дизайну 

допомагає створити здорову основу для професійного дизайну. 

Участь у Конкурсах та Виставках: Здобуті знання можна 

використовувати для участі у конкурсах та виставках дизайну. 

Збільшення Професійного Профілю: Експертиза в історії та 

теорії дизайну може підвищити професійний профіль. Можна 

використовувати свої знання для враження роботодавців, 

клієнтів та колег. 

Інформаційне 

забезпечення 

Навчальна та робоча програми дисципліни, відеоуроки, 

мультимедійні презентації, підручники, довідкові джерела. 

Форма проведення 

занять 

Лекційні заняття 

Лабораторні заняття 

Семінарські заняття 

Семестровий контроль 

 

Залік  

 

Дисципліна ВК3 Дизайн -Каталогу 

Дисципліна Актуальні тенденції моди 
Рівень ВО:  фахова передвища освіта 

Курс 2 

Обсяг 3 кредити ЄКТС 

Мова викладання українська 

Вимоги до початку 

вивчення 

Розвиток моди в різних епохах. Вплив ікон стилю на модну 

індустрію. 

Що буде вивчатися Сучасні модні тенденції: 

Вивчення останніх колекцій відомих дизайнерів та брендів. 

Аналіз модних показів та подій. 

Етнічні та культурні впливи: 

Вивчення модних тенденцій різних культур та їх вплив на 

глобальну моду. 

Аксесуари та декор: 

Тренди у використанні аксесуарів та декору в моді. 

Модна індустрія: 

Роль дизайнера у створенні та реалізації модних ідей. 

Сучасні технології у моді: 

Вплив інновацій та технологій на дизайн. 

Соціальні аспекти моди: 

Роль моди у визначенні ідентичності та вираженні особистості. 
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Вплив моди на суспільство та культуру. 

Чому це цікаво/треба 

вивчати 

Після успішного завершення навчання з предмету "Актуальні 

тенденції моди", здобувачі освіти володіють: 

Розумінням сучасних тенденцій моди: здобувачі освіти 

отримають знання про найновіші тенденції та інновації в 

індустрії моди, що дозволить їм залишатися актуальними в 

цьому швидкозмінному середовищі. 

Аналіз модних показів та трендів: здобувачі освіти зможуть 

ефективно аналізувати модні покази, ідентифікувати ключові 

елементи стилю та передбачати можливі напрямки розвитку 

моди. 

Розвиток творчих навичок: здобувачі освіти можуть 

розвивати своє творче мислення та здатність до інновацій у 

сфері моди, що може бути корисним для роботи як в сфері 

дизайну, так і в інших аспектах модної індустрії. 

Розуміння впливу моди на суспільство: здобувачі освіти 

будуть знати, як мода впливає на культуру та суспільство, і 

зможуть враховувати ці аспекти при роботі у галузі моди. 

використовуючи знання про тенденції моди як інструмент для 

вираження індивідуальності. 

Чому можна навчитися 

(результати навчання) 

Після завершення цього предмету здобувачі освіти можуть 

мати більше розуміння щодо того, які елементи моди є 

актуальними у сучасному світі, як вони взаємодіють з 

культурою та технологією, а також як створити та виражати 

власний стиль. Це може бути корисним для тих, хто прагне 

працювати в індустрії моди, так і для тих, хто цікавиться 

особистим розвитком у цьому напрямку. 

Як можна 

користуватися 

набутими знаннями і 

уміннями 

(компетентності) 

Спроможність створювати власний стиль: здобувачі освіти 

будуть здатні розвивати та виражати свій особистий стиль. 

Підготовка до роботи в індустрії моди: Навички, отримані 

під час навчання, можуть бути використані для роботи в різних 

сферах модної індустрії, таких як дизайн, стилістика, 

журналістика, мерчандайзинг та багато інших. Загалом, 

навчання "Актуальні тенденції моди" допомагає здобувачі 

освіти розвивати комплексні знання та вміння, що їм може бути 

в нагоді в кар'єрі в індустрії моди та пов'язаних сферах. 

 

Інформаційне 

забезпечення 

Навчальна та робоча програми дисципліни, відеоуроки, 

мультимедійні презентації, підручники, довідкові джерела. 

Форма проведення 

занять 

Лекційні заняття 

Лабораторні заняття 

Семінарські заняття 

Семестровий контроль 

 

Залік  

 

 



27 

 

Вибірковий блок 2 

Дисципліна ВК1 Дизайн -Каталогу 

Дисципліна Сценічна та театральна перукарська майстерність 
Рівень ВО:  фахова передвища освіта 

Курс 2 

Обсяг 3 кредити ЄКТС 

Мова викладання українська 

Вимоги до початку 

вивчення 

Знання основ перукарського мистецтва та технічні навички в 

галузі створення та обробки волосся будуть корисними. Це 

може включати стрижку, фарбування, завивку, розгладження та 

інші техніки. 

Що буде вивчатися Предмет "Сценічна та театральна перукарська майстерність" 

спрямований на вивчення технік і навичок, необхідних для 

створення та обробки волосся в театрі та на сцені. Такий курс 

зазвичай включає в себе різноманітні аспекти перукарської 

мистецтва та театрального декору. Основні теми, які можуть 

бути вивчені, включають: 
Використання перукарських матеріалів: 

Ознайомлення з різноманітними матеріалами, які 

використовуються для створення перук, включаючи 

синтетичні та природні волокна. 

Перукарське декорування: 

Навчання технік декорування перук для відтворення 

певних стилів, епох та персонажів. 

Створення перук для різних жанрів театру: 

Розгляд аспектів створення перук для різних жанрів 

театру, таких як драма, комедія, мюзикл та інші. 

Сценічна гримерська Майстерність: 

Взаємодія з гримерами та вивчення технік гриму, щоб 

створювати повний образ актора. 

Чому це цікаво/треба 

вивчати 

Вивчення предмету "Сценічна та театральна перукарська 

майстерність" є важливим і цікавим з кількох причин: 

Створення Аутентичних Образів: 

Сценічна перукарська дозволяє створювати автентичні та 

виразні образи для акторів, які відтворюють персонажі різних 

епох, стилів та жанрів. Вивчення цього предмету допомагає 

зрозуміти, як волосся впливає на зовнішній вигляд та характер. 

Творчість та Естетика: 

Сценічна перукарська є творчим процесом, де здобувачі освіти 

мають можливість розвивати свою творчість та естетичний 

смак. Вони вивчають техніки та навички, які дозволяють 

створювати унікальні та індивідуальні образи. 

Участь у Театральному Виробництві: 

Знання сценічної та театральної перукарської майстерності 

відкриває можливості для участі в театральних виробництвах. 

Здобувачі освіти можуть долучитися до підготовки образів для 
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вистав, мюзиклів, фільмів та інших подій. 

Професійна Кар'єра: 

Вивчення цього предмету може відкрити двері до професійної 

кар'єри в галузі перукарської справи, гриму та театрального 

мистецтва. Випускники можуть працювати в театрах, 

кіноіндустрії, на телебаченні або в студіях з фотографії та 

моди. 

Чому можна навчитися 

(результати навчання) 

Після завершення цього предмету здобувачі освіти отримають 

розуміння та вміння використовувати різні матеріали та техніки 

перукарської справи, включаючи волосся різних типів, 

синтетичні та природні волокна. 

Розвиток креативних навичок та здатність створювати 

унікальні театральні образи, відповідно до вимог вистави. 

Як можна 

користуватися 

набутими знаннями і 

уміннями 

(компетентності) 

Робота в Театрі та Телеіндустрії: Здобуті навички дозволяють 

здобувачам освіти працювати в театрі, телебаченні чи 

кінематографії, де створення та обробка волосся грає важливу 

роль.  

Створення Образів для Фешн-Індустрії: Знання театральної 

перукарської майстерності можна використовувати для 

створення унікальних та стильних образів у фешн-індустрії. 

Робота з дизайнерами, моделями та фотографами може 

відкривати нові можливості. 

Участь у Фестивалях та Театральних Виставах: Здобувач 

освіти може брати участь у різноманітних фестивалях, 

театральних виставах чи подіях, де творчі та перукарські 

навички можуть бути високо оцінені. 

Інформаційне 

забезпечення 

Навчальна та робоча програми дисципліни, відеоуроки, 

мультимедійні презентації, підручники, довідкові джерела. 

Форма проведення 

занять 

Лекційні заняття 

Лабораторні заняття 

Семінарські заняття 

Семестровий контроль 

 

Залік  

 

Дисципліна ВК2 Дизайн -Каталогу 

Дисципліна Нігтьовий сервіс 
Рівень ВО:  фахова передвища освіта 

Курс 2 

Обсяг 3 кредити ЄКТС 

Мова викладання українська 

Вимоги до початку 

вивчення 
Знання основ манікюру та педікюру: 

Загальні принципи обрізання та формування нігтів. 

Догляд за кутикулою та шкірою долонь і ступнів. 

 

Що буде вивчатися 1. Матеріали та інструменти: Використання різних 

інструментів та матеріалів для манікюру та педікюру. Вибір 

лаків для нігтів та інших декоративних матеріалів. 
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2. Педікюр: Особливості догляду за ступнями та нігтями 

на ногах. Процедури видалення мозолів та інших дефектів 

шкіри. 

3. Масаж рук та ніг: Елементи масажу для поліпшення 

кровообігу та загального стану шкіри. Застосування олій та 

зволожувачів. 

4. Нейл-арт: Основи мистецтва нігтьового дизайну. 

Використання різноманітних технік та матеріалів для 

створення оригінальних дизайнів. 

5. Гігієна та безпека: Засоби стерилізації інструментів. 

Запобігання інфекціям та інші аспекти гігієни. 

6. Бізнес-аспекти нігтьового сервісу: Організація 

робочого місця та робочого процесу. Ведення клієнтської бази 

та просування послуг. 

 

Чому це цікаво/треба 

вивчати 

Вивчення предмету "Нігтьовий сервіс" є важливим і має 

численні практичні та теоретичні переваги. Ось кілька причин, 

чому це треба вивчати: 

1. Професійні навички: 

Навчання манікюру та педікюру дозволяє отримати необхідні 

навички для виконання цих процедур на високому рівні. Це 

може стати основою для подальшого розвитку усфері краси та 

дизайну нігтів. 

2. Можливості для кар'єри: Знання професійного 

догляду за нігтями відкриває можливості для роботи в салонах 

краси, спа-центрах, студіях нігтьового сервісу та інших 

закладах краси. 

3. Творчість і самовираження: Нейл-арт та нігтьовий 

дизайн дозволяють виразити свою творчість та 

індивідуальність через створення оригінальних та естетично 

привабливих дизайнів. 

4. Підготовка до підприємницької діяльності: Знання 

аспектів бізнесу в сфері нігтьового сервісу може допомогти 

тим, хто планує власний салон чи студію. 

5.  

Чому можна навчитися 

(результати навчання) 

7. Після завершення навчання студенти можуть розвивати 

кар'єру в галузі манікюру та педікюру, працювати у салонах 

краси чи відкривати власний бізнес у цій області. 

Як можна 

користуватися 

набутими знаннями і 

уміннями 

(компетентності) 

Сприяння самодогляду: Вивчення нігтьового сервісу включає 

в себе елементи гігієни та догляду за шкірою, що сприяє 

збереженню здоров'я та краси рук і ніг. 

6. Підвищення впевненості: Здатність вирішувати 

питання догляду за нігтями та створення привабливого дизайну 

може підвищити самооцінку та впевненість у собі. 

Популярність сервісу: Нігтьовий сервіс є дуже популярним, і 

попит на послуги в галузі манікюру та педікюру є стійким, що 

гарантує стабільний заробіток. 

 

Інформаційне 

забезпечення 

Навчальна та робоча програми дисципліни, відеоуроки, 

мультимедійні презентації, підручники, довідкові джерела. 
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Форма проведення 

занять 

Лекційні заняття 

Лабораторні заняття 

Семінарські заняття 

Семестровий контроль 

 

Залік  

 

Дисципліна ВК3 Дизайн -Каталогу 

Дисципліна Основи підприємницької діяльності 
Рівень ВО фахова  передвища освіта 

Курс 2 

Обсяг 3,0 кредитів ЄКТС 

Мова викладання Українська 

Вимоги до початку 

вивчення  

Знання основних економічних понять і категорій, розуміння 

загальних економічних закономірностей становлення, 

функціонування та розвитку суспільства. 

Що буде вивчатися Теорія і практика підприємництва 

Вивчення основ створення власної справи 

Формування нормативно-правових, економічних та 

організаційних знань та умінь з питань становлення, 

організації та ведення підприємницької діяльності в умовах 

української економіки. 

Чому це цікаво/треба 

вивчати 

Дозволить сформувати системні знання про основи організації 

підприємницької діяльності в Україні; виробити 

організаційно-управлінські вміння у проведенні 

підприємницької діяльності; сформувати знання про 

відповідальність суб'єктів підприємницької діяльності. 

Чому можна 

навчитися (результати 

навчання) 

Вміти: 

- характеризувати види підприємницької діяльності та 

підприємницьке середовище; 

- оперувати у практичній діяльності економічними 

категоріями; 

- розробляти бізнес – план; 

- складати пакет документів для відкриття своєї справи; 

- оформляти документи для відкриття розрахункового рахунку 

в банку; 

- визначати організаційно-правову форму підприємства; 

- розробляти стратегію та тактику діяльності підприємства; 

- дотримуватися професійної етики, етичних кодексів фірми, 

загальноприйняті правила провадження бізнесу; 

- характеризувати механізм захисту підприємницької 

таємниці; 

- розрізняти види відповідальності підприємців; 

- аналізувати фінансовий стан підприємства; 

- здійснювати основні фінансові операції; 

- розраховувати рентабельність підприємницької діяльності. 

Знати: 

- роль середовища у розвитку підприємництва; 

- технологію прийняття підприємницьких рішень; 

- базові складові внутрішнього середовища фірми; 

- організаційно-правові форми підприємницької діяльності; 

- особливості установчих документів; 
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- механізми функціонування підприємства; 

- сутність підприємницького ризику та основні способи 

зниження ризику; 

- основні елементи культури підприємницької діяльності та 

корпоративної культури; 

- сутність та види відповідальності підприємців; 

-основні положення бухгалтерського обліку на малих 

підприємствах; 

- види податків; 

- систему показників ефективності підприємницької 

діяльності; 

- принципи та методи оцінки ефективності підприємницької 

діяльності; 

- шляхи підвищення та контроль ефективності 

підприємницької діяльності. 

Як можна 

користуватися 

набутими знаннями і 

уміннями 

(компетентності) 

Здатність оцінити доцільність і можливість відкриття та 

ведення власного бізнесу в сучасних умовах; аналізувати 

діяльність підприємства з метою оцінки його ефективності, 

приймати фінансово-економічні рішення на базі проведеного 

аналізу. 

Інформаційне 

забезпечення 

Навчальна та робоча програми дисципліни, підручники, 

довідкові джерела. 

Форма проведення 

занять 

Лекційні заняття 

Практичні заняття 

Семестровий контроль Залік  

 


